70007015



115-107

375011 \$2,400 -

1,200 = INFORME DE COMISIÓN 372011

400 -375021

54,000 =

500 133154

10000 S3305

1900001108

100002312

NOMBRE:

GRACIELA GARIBAY ARVIZU

ADSCRIPCIÓN:

DIRECCIÓN DE FINANZAS

COMISIONADO POR:

DIRECTOR DE FINANZAS

OFICIO DE COMISIÓN:

DF/011

COMISIONADO CIUDAD DE MÉXICO

MOTIVO DE LA COMISIÓN:

ASISTIR A REUNION DE TRBAJO A LA COORDINACIÓN NACIONAL DE SERVICIO PROFESIONAL DOCENTE, CONCLUYENDO LA COMISIÓN EL DÍA 15 DE FEBREBRO 2019.

PERÍODO DE LA COMISIÓN:

EL 13 AL 15 DE FEBRERO 2019

INFORME DE RESULTADOS:

SE CUMPLIO CON LA COMISIÓN

ING. GRACIELA GARIBAY'ARVIZU

Comisionado

C.P. GÉNARO GÓMEZ CARRA

OS DEL ESTADO

DIRECCION DE FINANCAS

CONTABILIDAD DIREC

Dirección De Finanzas